Cattara

touch the freedom

SMOKIE

Art. No. 13 048

Charcoal grill with
smokehouse

-grill for wood, charcoal and
barbecue briquettes, suitable
for terraces and gardens.

Grill constructions and grids
are made of quality steel. The
grill is also equipped with a
chimney and a fireplace for a
smokehouse.

The grill is stable and thanks
to the wheels it can be easily
moved.

It offers all the components of
a classic grill with a robust
design.

Caution:

« Pay special attention to
the handling of the device
- risk of burns!

« Keep children and
animals away from the
grill.

« Do not move the grill or
leave it unattended when
itis lit.

»  When using for the first
time, let the grill burn for
at least 30 minutes.

«  Only place the grillin a
safe and level place,
away from flammable
objects such as wooden
fences, branches, etc.

« Do not use the grill
indoors.

« Do not use petrol, paraffin
or alcohol to light a fire,
but it is possible to use
special ignition liquids or
solid lighters to light the
grill.

- Always have a fire
extinguisher nearby when
grilling.

« Some components may
be sharp at the factory,
take extra care when
handling them.

«  Only handle the grill when
itis cold.

Grill na dfevéné uhli s
udirnou

-gril na dfevo, uhli a grilovaci
brikety, vhodny na terasy a
zahrady.

Konstrukce grilu a rosty jsou
vyrobeny z kvalitni oceli. Gril
je navic opatfen kominem a
ohnistém pro udirnu.

Gril je stabilni a diky
kole¢kum jej Ize jednoduse
premistit.

Nabizi veSkeré komponenty,
klasického grilu s robustnim
provedenim.

Upozornéni:

«  Zvlastni pozornost
vénujte manipulaci se
zafizenim - nebezpeci
popaleni!

« Dbejte na to, aby déti a
zvifata nebyla v blizkosti
grilu.

«  Nehybejte s grilem a
nenechavejte jej bez
dozoru, pokud je zapalen.

»  P¥i prvnim pouziti, nechte
gril alespori 30 minut
horet.

»  Gril umistéte pouze na
bezpecéné a rovné misto,
mimo hoflavé pfedméty,
jako jsou dfevéné ploty,
vétve atp.

»  Gril nepouzivejte uvnitf
budov.

- Kzapaleni ohné
nepouzivejte benzin,
parafin ani alkohol,
ovSem je mozné pouziti
specialnich zapalovacich
kapalin, nebo pevnych
podpalovacl k zapaleni
grilu.

«  Vzdy pfi grilovani méjte
pobliz hasici pfistroj.

»  Neékteré komponenty
mohou byt z vyroby ostré,
dbejte zvySené opatrnosti
pfi manipulaci s nimi.

»  Manpilujte s grilem pouze
pokud je chladny.

Grill na drevené uhlie s
udiarfiou

-gril na drevo, uhlie a
grilovacie brikety, vhodny na
terasy a zahrady.

Konstrukcia grilu a rosty su
vyrobené z kvalitnej ocele.
Gril je naviac vybaveny
kominom a ohniskom pre
udiaref.

Gril je stabilny a vdaka
kolieskam ho mozno
jednoducho premiestnit.

Ponuka vSetky komponenty,
klasického grilu s robustnym
prevedenim.

Upozornenie:

«  Osobitnd pozornost’
venujte manipulcii so
zariadenim -
nebezpecenstvo
popalenia!

« Dbajte na to, aby deti a
zvierata neboli v blizkosti
grilu.

* Nehybte s grilom a
nenechavajte ho bez
dozoru, pokial je
zapaleny.

e Pri prvom pouziti,
nechajte gril aspori 30
minut horiet.

«  Gril umiestnite len na
bezpec¢né a rovné miesto,
mimo horfavé predmety,
ako su drevené ploty,
konare atp.

e Gril nepouzivajte vo vnutri
budov.

« Kzapaleniu ohna
nepouzivajte benzin,
parafin ani alkohol, avSak
je mozné pouziti
Specialnych zapalovacich
kvapalin, alebo pevnych
podpalovacov na
zapalenie grilu.

«  Vzdy pri grilovani majte
blizkosti hasiaci pristroj.

«  Niektoré komponenty
moZzu byt z vyroby ostré,
dbajte na zvySenu
opatrnost’ pri manipulacii
S nimi.

+  Manpilujte s grilom len ak
je chladny.

Holzkohlegrill mit
Réaucherkammer

-Grill fur Holz-, Holzkohle- und
Grillbriketts, geeignet fur
Terrassen und Gérten.

Grillkonstruktionen und Gitter
bestehen aus Qualitatsstahl.
Der Grill ist auch mit einem
Kamin und einem Kamin fur
eine Raucherei ausgestattet.

Der Girill ist stabil und kann
dank der Rader leicht bewegt
werden.

Es bietet alle Komponenten
eines klassischen Grills mit
einem robusten Design.

Beachten:

« Achten Sie besonders auf
den Umgang mit dem
Gerat -
Verbrennungsgefahr!

» Halten Sie Kinder und
Tiere vom Giill fern.

- Bewegen Sie den Girill
nicht und lassen Sie ihn
nicht unbeaufsichtigt,
wenn er angeziindet ist.

« Lassen Sie den Grill bei
der ersten Verwendung
mindestens 30 Minuten
lang brennen.

«  Stellen Sie den Grill nur
an einem sicheren und
ebenen Ort auf, fern von
brennbaren
Gegenstanden wie
Holzzaunen, Asten usw.

«  Verwenden Sie den Girill
nicht in Innenraumen.

«  Verwenden Sie kein
Benzin, Paraffin oder
Alkohol, um ein Feuer
anzuzinden. Es ist
jedoch méglich, spezielle
Zundflussigkeiten oder
feste Feuerzeuge zu
verwenden, um den Grill
anzuziinden.

« Halten Sie beim Grillen
immer einen Feuerldscher
in der Nahe bereit.

« Einige Komponenten
kénnen im Werk scharf
sein. Seien Sie besonders
vorsichtig, wenn Sie sie
handhaben.

« Fassen Sie den Grill nur
an, wenn es kalt ist.

[ H ]
Faszén grill fiistolével

-racs fa-, szén- és
grillbriketthez, alkalmas
teraszokra és kertekbe.

A racsszerkezetek és racsok
minéségi acélbol készilnek. A
grill kéményrel és kandalloval
is rendelkezik.

A grill stabil, és a kerekeknek
kdszdnhetdéen kénnyen
mozgathaté.

Robusztus kialakitassal
kinalja a klasszikus grill
Osszes elemét.

Ertesités:

«  Kulénos figyelmet
forditson a késztilék
kezelésére - égési
sérllések veszélye!

» Tartsatavol a
gyermekeket és az
allatokat a grilltél.

« Ne mozgassa, és ne
hagyja feltigyelet nélkul,
ha vilagit.

» Elsb hasznalatakor
hagyja, hogy a grill
legalabb 30 percig égjen.

« Aracsot csak biztonsagos
és vizszintes helyre
tegye, tavol gyulékony
targyaktol, példaul fa
keritésektdl, agaktol stb.

» Ne hasznalja a grillt bent.

« Atlzgyujtashoz ne
hasznaljon benzint,
paraffint vagy alkoholt, de
lehetséges a gyujtashoz
specialis gyujtéfolyadékok
vagy szilard 6ngyujtok
hasznalata.

«  Grillezéskor mindig
legyen a kdzelben tlizoltd
készulék.

« Egyes alkatrészek a
gyarban élesek lehetnek,
fokozott 6vatossaggal
jarjon el azok
kezelésénél.

«  Csak akkor hasznalja a
grillt, ha hideg van.

A WARNING! A

FOR OUTDOOR USE ONLY

A VAROVANI!

POUZE PRO VENKOVNi POUZITi

A VAROVANIE! A

IBA PRE VONKAJSIE POUZITIE

A WARNUNG! A

NUR FUR DEN AUSSENBEREICH

A FIGYELEM! A

KIZAROLAG OUTDOOR ALKALMAZASOK




[ENG] E3 [ D | [ H |

1 wheel rod 1x ty¢ kol 1x ty¢ kolies 1x Radstange 1x kerékrud 1x
2 smoker lid 1x viko udirny 1x veko udiarne 1x Rauchermitglied 1x dohényos tag 1x
3 spacer 6x podlozka 6x podlozka 6x Abstandhalter 6x tavtartd 6x
4 handle 3x rukojet’ 3x rukovét 3x Griff 3x fogantyd 3x
5 chimney spacer 1x kominova vloZka 1x kominova vloZka 1x Kaminabstandshalter 1x kémény tavtarto 1x
6 smoker grid 3x mfizka udirny 3x mriezka udiarne 3x Rauchergitter 3x dohanyos racs 3x
7 smoker firepit 1x ohnisté udirny 1x ohnisko udiarne 1x Raucher Feuerstelle 1x dohanyos tiizallé 1x
8 vent cover 1x kryt 1x kryt 1x Entliiftungsabdeckung 1x szell6z6 fedél 1x
9 hinge 4x zavés 4x zaves 4x Scharnier 4x csuklépant 4x
10 support 2x podpora 2x podpora 2x Unterstiitzung 2x tamogatja 2x
1 thermometer 1x teplomér 1x teplomer 1x Thermometer 1x hémérd 1x
12 lid 1x viko 1x veko 1x Mitglied 1x tag 1x
13 thermometer support 1x _ podpora teploméru 1x podpora teplomeru 1x Thermometerhalter 1x hémérd tarté 1x
14 grill grid 2x miizka grilu 2x mriezka grilu 2x grillgitter 2x racs 2x
15 chimney closure 1x kominovy uzavér 1x kominovy uzaver 1x Kaminverschluss 1x kéményzaras 1x
16 chimney 1x komin 1x komin 1x Schornstein 1x kémény 1x
17 grill firepit 1x grilovaci ohnisté 1x grilovaci ohnisko 1x grill Feuerstelle 1x grill tiizhely 1x
18 leg 2x noha 2x noha 2x Bein 2x lab 2x
19 leg 2x noha 2x noha 2x Bein 2x lab 2x
20 tray wood 3x dievo policky 3x drevo policky 3x Tablett Holz 3x talcafa 3x
21 tray support 2x podpora policky 2x podpora policky 2x Fachhalterung 2x talca tarto 2x
22 warming grid 1x ohfivaci mrizka 1x ohrievacie mriezka 1x Warmegitter 1x melegit6 racs 1x
23 wheel 2x kolo 2x kolo 2x Rad 2x kerék 2x

A - M4 x 8 x16

§ M4 x16

C o M6 x 45 x12

D @ M6 x34

E - M6 x 12 x13

F - M5 x 12 x6

G L) M5 x6

H ® VE] x2

| =N M8 x1

J O M6 x 50 x6




w

S

/M a2}
™~

=<

< ~ m

Oy, VIEXS0

Ix4

CxB =~ Mbx45 Hx2 a M8
a MB

Dx&

= M5x15
@ ws

Fx6
Gx6

Ex4d =9 MEx12

Dxd @& M6

g ]
<
Ead
[0
=
<
=
o

=t
=
]

-03-



Dx3 @ Meb

Dx8 8 M6 E

Axl6 8 M4ax8
Ex8 = NMBx12 :

Bxle = M4

-04-



